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NOTAS: 
En las preguntas 19 y 20 se han incorporado los partidos con representaci·n parlamentaria, auton·mica y/o 
municipal, y aqu®llos cuyas menciones representan el 0,5% o m§s de las respuestas espont§neas de las 
personas entrevistadas. 
 
Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son 
mencionadas espont§neamente por las personas entrevistadas.
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Pregunta 18
Hablando ahora de las elecciones municipales que también se celebrarán el próximo 24 de mayo. ¿Piensa Ud. ir a votar
en estas elecciones para el Ayuntamiento de Madrid?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí, con toda seguridad 74,4 74,0 74,8 56,1 71,4 76,9 79,8 76,0 75,1
Probablemente sí 9,7 9,8 9,6 15,2 8,7 10,3 6,1 9,6 11,1
Probablemente no 4,7 5,4 4,2 12,1 5,6 2,6 1,8 8,8 3,7
No, con toda seguridad 7,3 8,4 6,4 10,6 11,8 8,7 6,1 2,4 5,5
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 3,7 2,3 4,8 6,1 2,5 1,5 6,1 3,2 4,1
N.C. 0,1 - 0,2 - - - - - 0,5
(N) (927) (427) (500) (66) (161) (195) (163) (125) (217)

SÓLO A QUIENES CON SEGURIDAD O PROBABLEMENTE VAN A IR A VOTAR
(1 ó 2 en P18)

(N=780)

Pregunta 18a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Sí 62,1 66,8 58,1 48,9 58,1 58,2 60,0 71,0 67,9
No 31,7 27,1 35,5 46,8 33,3 35,3 34,3 21,5 27,3
N.S. 1,5 1,4 1,7 - 2,3 1,8 2,1 1,9 0,5
N.C. 4,7 4,7 4,7 4,3 6,2 4,7 3,6 5,6 4,3
(N) (780) (358) (422) (47) (129) (170) (140) (107) (187)
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Pregunta 19
Y  suponiendo  que  las  elecciones  municipales  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA)

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 20,1 19,0 21,0 13,6 15,5 15,9 16,6 17,6 33,2
PSOE 12,7 11,5 13,8 13,6 11,2 9,2 11,7 20,0 13,4
IU 2,7 3,0 2,4 1,5 1,9 2,6 3,1 6,4 1,4
UPyD 1,2 1,2 1,2 1,5 1,9 0,5 2,5 1,6 -
Ahora Madrid 16,9 21,3 13,2 19,7 23,0 24,1 16,0 15,2 6,9
Ciudadanos 10,6 13,1 8,4 10,6 13,7 14,4 10,4 9,6 5,5
Otro partido 1,3 0,9 1,6 1,5 3,1 0,5 2,5 - 0,5
Voto nulo 0,2 - 0,4 - 0,6 - - 0,8 -
En blanco 1,0 0,9 1,0 1,5 - 2,1 - 2,4 0,5
No votaría 9,0 11,2 7,0 15,2 12,4 7,7 9,2 3,2 8,8
No sabe todavía 18,7 13,1 23,4 18,2 13,0 19,5 22,1 13,6 22,6
N.C. 5,7 4,7 6,6 3,0 3,7 3,6 6,1 9,6 7,4
(N) (927) (427) (500) (66) (161) (195) (163) (125) (217)

Pregunta 20
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 20,8 19,7 21,8 13,6 13,7 15,4 17,8 17,6 37,3
PSOE 16,1 13,1 18,6 19,7 11,8 12,3 17,2 22,4 17,1
IU 4,9 5,9 4,0 3,0 5,0 6,2 5,5 8,8 1,4
UPyD 1,9 1,6 2,2 3,0 2,5 2,1 3,7 1,6 -
Ahora Madrid 17,3 20,8 14,2 25,8 25,5 20,0 15,3 16,0 8,3
Ciudadanos 12,9 15,5 10,8 10,6 13,0 21,0 14,1 12,8 5,5
Otro partido 1,7 1,2 2,2 - 3,1 2,1 3,1 - 0,9
Ninguno 15,6 15,2 16,0 18,2 18,6 14,4 15,3 10,4 17,1
N.S. 3,9 2,6 5,0 4,5 4,3 3,1 3,7 1,6 5,5
N.C. 4,9 4,4 5,2 1,5 2,5 3,6 4,3 8,8 6,9
(N) (927) (427) (500) (66) (161) (195) (163) (125) (217)
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Pregunta 20a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE MADRID DE 2015).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 23,1 20,8 25,0 15,2 16,8 18,5 19,6 20,0 38,7
PSOE 16,5 13,6 19,0 22,7 12,4 13,3 17,8 21,6 16,6
IU 3,5 4,0 3,0 1,5 2,5 3,6 3,7 8,8 1,4
UPyD 1,7 1,6 1,8 1,5 1,9 1,5 4,3 1,6 -
Ahora Madrid 19,6 24,1 15,8 27,3 27,3 25,6 18,4 16,8 8,8
Ciudadanos 13,1 15,5 11,0 10,6 14,3 18,5 14,7 12,0 7,4
Otros partidos 1,6 1,2 2,0 1,5 3,7 1,0 2,5 - 0,9
Voto nulo 0,2 - 0,4 - 0,6 - - 0,8 -
En blanco 1,0 0,9 1,0 1,5 - 2,1 - 2,4 0,5
Ninguno 11,7 11,5 11,8 12,1 14,3 10,3 11,7 6,4 13,8
N.S. 3,6 2,6 4,4 4,5 3,7 2,6 3,7 1,6 5,1
N.C. 4,5 4,2 4,8 1,5 2,5 3,1 3,7 8,0 6,9
(N) (927) (427) (500) (66) (161) (195) (163) (125) (217)

Pregunta 21
¿Me podría decir si en las elecciones municipales de mayo de 2011...?

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

Fue a votar y votó 75,1 75,2 75,0 21,2 59,6 74,9 82,8 88,8 89,4
No tenía edad para votar 4,7 5,2 4,4 66,7 - - - - -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,1 - 0,2 - 0,6 - - - -
No fue a votar porque no pudo 3,9 3,5 4,2 3,0 8,7 4,6 3,1 1,6 1,8
Prefirió no votar 11,2 12,2 10,4 4,5 21,7 15,4 9,8 7,2 5,1
No tenía derecho a voto 1,5 1,2 1,8 1,5 1,2 3,1 1,8 0,8 0,5
No recuerda 2,9 2,3 3,4 1,5 6,2 2,1 2,5 1,6 2,8
N.C. 0,5 0,5 0,6 1,5 1,9 - - - 0,5
(N) (927) (427) (500) (66) (161) (195) (163) (125) (217)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE MADRID DE 2011
(1 en P21)
(N=696)

Pregunta 21a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL

Sexo de la persona
entrevistada Edad de la persona entrevistada

Hombre Mujer De 18 a 24
años

De 25 a 34
años

De 35 a 44
años

De 45 a 54
años

De 55 a 64
años

65 y más
años

PP 38,8 38,0 39,5 35,7 35,4 34,9 36,3 30,6 50,0
PSOE 27,0 25,9 28,0 14,3 24,0 17,8 33,3 33,3 28,4
IU 9,8 12,5 7,5 14,3 9,4 15,8 8,9 13,5 3,6
UPyD 6,2 7,2 5,3 14,3 7,3 9,6 7,4 4,5 2,6
Otro 2,3 2,5 2,1 - 8,3 3,4 0,7 1,8 -
Voto nulo 0,1 0,3 - - - 0,7 - - -
En blanco 2,2 2,8 1,6 7,1 4,2 2,7 3,0 0,9 0,5
No recuerda 6,3 4,7 7,7 7,1 7,3 8,9 3,7 4,5 6,7
N.C. 7,3 6,2 8,3 7,1 4,2 6,2 6,7 10,8 8,2
(N) (696) (321) (375) (14) (96) (146) (135) (111) (194)
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Pregunta 18
Hablando ahora de las elecciones municipales que también se celebrarán el próximo 24 de mayo. ¿Piensa Ud. ir a votar
en estas elecciones para el Ayuntamiento de Madrid?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Sí, con toda seguridad 74,4 53,7 64,2 56,4 75,0 80,3 84,8 -
Probablemente sí 9,7 14,6 14,6 16,5 7,4 5,1 7,5 -
Probablemente no 4,7 14,6 4,1 7,5 5,1 2,6 3,5 -
No, con toda seguridad 7,3 12,2 8,9 15,0 8,1 9,4 2,4 50,0
(NO LEER) Aún no lo tiene decidido 3,7 2,4 8,1 4,5 4,4 2,6 1,9 50,0
N.C. 0,1 2,4 - - - - - -
(N) (927) (41) (123) (133) (136) (117) (375) (2)

SÓLO A QUIENES CON SEGURIDAD O PROBABLEMENTE VAN A IR A VOTAR
(1 ó 2 en P18)

(N=780)

Pregunta 18a
¿Y tiene ya decidido su voto?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores

Sí 62,1 57,1 64,9 63,9 65,2 64,0 59,5
No 31,7 35,7 26,8 28,9 29,5 27,0 35,5
N.S. 1,5 - 3,1 1,0 2,7 2,0 0,9
N.C. 4,7 7,1 5,2 6,2 2,7 7,0 4,0
(N) (780) (28) (97) (97) (112) (100) (346)
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Pregunta 19
Y  suponiendo  que  las  elecciones  municipales  se  celebrasen  mañana,  ¿a  qué  partido  o  coalición  votaría  Ud.?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA)

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 20,1 19,5 28,5 15,0 19,9 11,1 22,1 -
PSOE 12,7 22,0 13,8 18,8 11,0 15,4 9,1 -
IU 2,7 2,4 1,6 3,8 1,5 6,0 2,1 -
UPyD 1,2 - - 0,8 0,7 0,9 2,1 -
Ahora Madrid 16,9 4,9 8,1 14,3 19,9 22,2 19,5 -
Ciudadanos 10,6 - 3,3 6,8 6,6 12,0 16,5 -
Otro partido 1,3 2,4 0,8 1,5 0,7 1,7 1,3 -
Voto nulo 0,2 - - - 0,7 - 0,3 -
En blanco 1,0 2,4 1,6 0,8 0,7 - 0,8 50,0
No votaría 9,0 19,5 11,4 14,3 11,0 9,4 4,0 50,0
No sabe todavía 18,7 19,5 23,6 16,5 22,1 17,1 17,1 -
N.C. 5,7 7,3 7,3 7,5 5,1 4,3 5,1 -
(N) (927) (41) (123) (133) (136) (117) (375) (2)

Pregunta 20
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos siente Ud. más simpatía o a cuál considera más cercano a sus propias
ideas?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 20,8 24,4 32,5 15,8 24,3 10,3 20,5 -
PSOE 16,1 26,8 19,5 21,8 16,9 15,4 11,7 -
IU 4,9 2,4 2,4 3,8 2,9 11,1 5,1 -
UPyD 1,9 - - 0,8 1,5 0,9 3,7 -
Ahora Madrid 17,3 7,3 8,9 17,3 20,6 23,1 18,1 -
Ciudadanos 12,9 2,4 4,1 9,8 14,7 12,8 17,6 -
Otro partido 1,7 2,4 1,6 1,5 - 1,7 2,4 -
Ninguno 15,6 19,5 20,3 18,8 13,2 18,8 12,3 50,0
N.S. 3,9 7,3 5,7 5,3 2,2 1,7 3,5 50,0
N.C. 4,9 7,3 4,9 5,3 3,7 4,3 5,1 -
(N) (927) (41) (123) (133) (136) (117) (375) (2)
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Pregunta 20a
VOTO+SIMPATÍA (ELECCIONES MUNICIPALES DE LA CIUDAD DE MADRID DE 2015).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 23,1 26,8 35,0 18,0 25,0 12,0 23,5 -
PSOE 16,5 26,8 19,5 24,1 16,9 16,2 11,7 -
IU 3,5 2,4 1,6 3,8 2,9 8,5 2,7 -
UPyD 1,7 - - 0,8 0,7 1,7 3,2 -
Ahora Madrid 19,6 7,3 10,6 18,0 23,5 24,8 21,6 -
Ciudadanos 13,1 2,4 4,1 9,8 11,8 13,7 18,7 -
Otros partidos 1,6 2,4 1,6 2,3 0,7 1,7 1,6 -
Voto nulo 0,2 - - - 0,7 - 0,3 -
En blanco 1,0 2,4 1,6 0,8 0,7 - 0,8 50,0
Ninguno 11,7 14,6 15,4 14,3 11,8 15,4 8,0 -
N.S. 3,6 7,3 5,7 4,5 1,5 1,7 3,2 50,0
N.C. 4,5 7,3 4,9 3,8 3,7 4,3 4,8 -
(N) (927) (41) (123) (133) (136) (117) (375) (2)

Pregunta 21
¿Me podría decir si en las elecciones municipales de mayo de 2011...?

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria
1ª etapa

Secundaria
2ª etapa F.P. Superiores N.C.

Fue a votar y votó 75,1 68,3 74,8 64,7 69,9 76,9 81,1 50,0
No tenía edad para votar 4,7 2,4 3,3 10,5 14,0 1,7 1,1 -
Fue a votar pero no pudo hacerlo 0,1 - - - - - 0,3 -
No fue a votar porque no pudo 3,9 - 4,1 5,3 0,7 1,7 5,6 -
Prefirió no votar 11,2 17,1 13,8 15,8 11,0 13,7 7,5 -
No tenía derecho a voto 1,5 2,4 0,8 3,0 2,9 - 1,1 -
No recuerda 2,9 9,8 2,4 0,8 0,7 5,1 2,9 50,0
N.C. 0,5 - 0,8 - 0,7 0,9 0,5 -
(N) (927) (41) (123) (133) (136) (117) (375) (2)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES MUNICIPALES DE MADRID DE 2011
(1 en P21)
(N=696)

Pregunta 21a
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA).

TOTAL
Estudios de la persona entrevistada

Sin estudios Primaria Secundaria 1ª
etapa

Secundaria 2ª
etapa F.P. Superiores N.C.

PP 38,8 35,7 47,8 38,4 41,1 28,9 38,8 -
PSOE 27,0 32,1 31,5 36,0 27,4 30,0 21,7 -
IU 9,8 3,6 6,5 4,7 7,4 18,9 10,9 -
UPyD 6,2 3,6 1,1 3,5 6,3 3,3 9,5 -
Otro 2,3 - 1,1 2,3 2,1 4,4 2,3 -
Voto nulo 0,1 - - 1,2 - - - -
En blanco 2,2 3,6 - 2,3 2,1 1,1 3,0 -
No recuerda 6,3 10,7 7,6 5,8 4,2 6,7 6,2 -
N.C. 7,3 10,7 4,3 5,8 9,5 6,7 7,6 100,0
(N) (696) (28) (92) (86) (95) (90) (304) (1)
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